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Entrevistas a 
expertos 

👦👦Ing. Claudio Gustavo Rodríguez. 
Ingeniero Civil. Consultor en Sistemas de Inteligentes de transporte, 
señalización y seguridad vial. 
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👦👦Federico Franco Troche. 
Miembro Consejal de la Junta Municipal de Asunción.  

👦👦Ing. Juan José Rolón. 
Especialista técnico en tránsito y transporte.  

👦👦Luis María Pereira. 
Director de Tránsito de la Municipalidad de Asunción. Especialista técnico 
en tránsito y transporte.  



Resultados 
de las 

entrevistas 

Falta de 
planificación 
urbana. 

Estado general 
de la 
infraestructura. 
Calles, veredas, 
semáforos, señalización.  

Ineficacia del 
transporte 
público. 

Falta de 
educación vial.  

Congestión 
vehicular. 

El colapso de los 
estacionamientos.  
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Encuestas 
On line 

⊙589 encuestas 
⊙48% femenino 
⊙50 % masculino 
⊙18 a 65 años 
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⊙73% Auto 
⊙20 % Transporte 

Público 
⊙7% Moto, bicicleta, a 

pie. 
 

👦👦 
👧👧 👩👩 

👨👨 

⊙ 75% Se moviliza 
todos los días.  

 



PROBLEMAS QUE AFECTAN TU MOVILIDAD 
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El mayor 
problema 

que afceta a 
la movilidad 
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1 
Congestionamiento 

Vehicular 

2 
Falta de Educación 

vial 



COMO AFECTA ESTO EN TU VIDA COTIDIANA 
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Retraso, incumplimiento de
horarios
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Poca movilidad
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Nada Poco Más o menos Mucho Demasiado



La 
consecuencia 
mas grave en 

la vida 
cotidiana 
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1 
Pérdida de tiempo 

2 
Estrés 



Algunas 
Reflexiones  

El porcentaje de personas encuestadas que utilizan medios 
privados de movilidad es coherente con la proyección 
realizada en el Plan CETA. 
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Así también el problema ocasionado por el 
congestionamiento vehicular. 

Existe un alto porcentaje de personas que considera que la 
falta de educación vial es un problema muy grave, esto 
también es destacado en las entrevistas con expertos. 



Conoce o 
utiliza 
herramientas 
tecnológicas 
que le ayudan 
a resolver 
problemas de 
movilidad 

55% 
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• Google maps 
• Waze 
• Topa 
 
 



Muchas Gracias 
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patyfauvety@gmail.com 
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